
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 341
van BERT MAERTENS
datum: 6 december 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N32 Roeselare  -  Studie ‘Schoolomgevingen provincieweg’

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 764 van 13 februari 2017 verduidelijkte 
de minister de opzet van de studie ‘Schoolomgevingen provincieweg’ (projectfase nr. 
40758-1). Deze betreft de N32 (Meensesteenweg) te Roeselare, en omvat de opmaak 
van een projectnota, voorontwerpplannen, ontwerpplannen inclusief gemeentelijke 
rioleringen, verlichtingsontwerp, uitvoeringsplannen, bestek en gedetailleerde meetstaat. 
De stad Roeselare zou optreden als aanbestedende overheid. De aanbesteding zou in 
2017 plaatsvinden. 

1. Kan de minister de actuele stand van zaken met betrekking tot de studie 
‘Schoolomgevingen provincieweg’ (projectfase nr. 40758-1) nader toelichten? Werd 
deze reeds aanbesteed? 

2. Wanneer zou deze studie beëindigd zijn? 
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1. De startnota werd reeds goedgekeurd in de Regionale Mobiliteitscommissie. De 
volgende stap is de opmaak van een projectnota en een voorontwerpplan. Gezien het 
om herinrichting van schoolomgevingen gaat, treedt de stad hier als aanbestedende 
overheid op. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) heeft reeds in 2016 de stad 
Roeselare aangemoedigd om te starten met de opmaak van een studiebestek voor de 
projectnota, voorontwerpplannen, het ontwerp van de gemeentelijke rioleringen, 
enz., omdat het budget hiervoor geprogrammeerd stond op het 
investeringsprogramma. Het bestek voor de aanstelling van een studiebureau werd 
uiteindelijk eind november 2017 gefinaliseerd. Hiervoor diende men rekening te 
houden met de nieuwe wetgeving op overheidsopdrachten die van kracht is sinds 30 
juni 2017. Momenteel worden de voorbereidende procedures doorlopen om tot een 
gunning te komen (voorstel tot gunningsprocedure, publicatie, aanbesteding, 
offertevergelijking met jury). De aanstelling van een studiebureau is voorzien in het 
voorjaar van 2018.

2. Er zijn drie deeltermijnen voorzien.

- Deeltermijn 1 voor het verzamelen van de basisgegevens en het opmaken van het 
voorontwerp en de projectnota (zes kalendermaanden vanaf de dag volgend op de 
datum van kennisgeving van gunning van de opdracht).

- Deeltermijn 2 voor het opmaken van het ontwerpdossier met 
aanvraagdocumenten voor de omgevingsvergunning (zes kalendermaanden vanaf 
de dag volgend op het aanvangsbevel van deze termijn).

- Deeltermijn 3 (voorwaardelijk) voor het opmaken van het onteigeningsdossier 
(zes kalendermaanden vanaf de dag volgend op het aanvangsbevel van deze 
termijn). Deze laatste deeltermijn is voorwaardelijk omdat op heden nog niet kan 
worden gezegd of er onteigeningen zullen nodig zijn.

De studie zal dus indicatief in de 2e helft van 2019 eindigen.


